

Dragi učenke in učenci!

Vabim vas, da se pridružite pri ustvarjanju za likovni natečaj Galerije Božidarja Jakca iz Kostanjevice. Meni se zdi zelo zanimiv, ker ni zapleten, a hkrati ponuja ogroooooomnooo možnosti. Z bujno domišljijo na plan! ☺

Vsebina natečaja je tukaj:

Nagradni natečaj za osnovnošolce:

#ostanidoma in ustvari "Cvetoče krošnje"



Osnovnošolce vabimo, da narišejo, naslikajo ali izdelajo grafiko (z odtisi prstov, roke, drevesnih listov, različnih predmetov, v tehniki monotipija ...) z motivom: **"Cvetoče krošnje (ki jih gledam skozi okno)"**.

V pomoč pri ustvarjanju vam je lahko gradivo "Kako ustvariti grafiko doma", ki smo ga pripravili v galeriji. Ustvarjate lahko v eni ali več barvah in tehnike med seboj kombinirate.

Izdelke (ob pomoči staršev) fotografirajte ali skenirajte in pošljite na e-naslov info@galerija-bj.si ali jih objavite na vašem Instagram profilu in označite GBJ (@galerijabj).

Natečaj je podaljšan - zadnji dan za pošiljanje izdelkov je 3. maj 2020.

Po zaključku natečaja bomo izbrali šest najboljših izdelkov (iz vsake triade OŠ po dva), katerih ustvarjalci bodo prejeli magnet z motivom umetniškega dela iz zbirke GBJ in družinsko vstopnico v GBJ.

Hitro zavijajte rokave, pripravite barve in se prepustite ustvarjalnosti!

Na fotografiji je grafika iz zbirke GBJ:

Janko Orač, Cvetoče krošnje, 2003, barvni lesorez, inv. št. GG 7366

--

Pravilnik nagradnega natečaja je dostopen na [POVEZAVI](#).

Če želiš, lahko fotografijo svoje grafike pošlješ tudi na moj e-naslov duska.vlasic@kudplac.si in bom tvoje delo posredovala organizatorjem natečaja.

Prilagam tudi gradivo »Kako ustvarim grafiko doma«, ki je omenjeno zgoraj v razpisu. Če želiš, si jih oglej. Trije dokumenti so:

- **HITRA GRAFIKA ZA NEUČAKANE USTVARJALCE: KO DOTIK PUSTI ODTIS**
- **(LEGO) KOCKE IN ODTISI, KI JIH NAJDEMO DOMA**
- **MONOTIPIJA: DOMAČI PREIZKUS UMETNIŠKE GRAFIČNE TEHNIKE**

Želim ti veliko veselja v ustvarjanju! In ogrooomnooo domišljije 😊

Učiteljica Duška Vlašič